

ÉLJÜK AZ IGÉT!

ÉLETIGE: 2013 április hóban : (Máté 28, 9):

**„Egyszerre csak Jézus jött velük szemben, s így köszöntötte őket: „Üdv nektek!”
Odafutottak, leborultak előtte, és átkarolták a lábát...”**

Tematizálás. - Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! Életünk egy út, úgy mondják: Életút. Ezen az úton sokan járnak és így sok találkozás adódik. De a legtöbb találkozásnak értéke és maradványa, vagyis, ami megmarad utána belőle : - köznyelven szólva: széna-szalma, azaz alig több a semminél. Ha ez a szabály, akkor a kivétel erősíti a szabályt ; mert van egy kivétel : Egy kivételes ember, akivel - ha találkozunk - nem marad e találkozás hatás nélkül életünk további folytatására. S ez Jézus, a Feltámadott Úr és Üdvözítő. - Ember Ő, de Istenember. A legtöbb ember azért válik számunkra jelentéktelenné, mert ő sem becsül minket sokra. Mi a legnagyobb megbecsülést az Úrtól, vagyis a feltámadt Jézustól kapjuk ; hiszen megszenvedett értünk, tehát megbecsülésének nem is akármilyen jelét és bizonyítékát adta. A Vele való találkozás derűt hoz az életünkbe, s tekintetéből biztatás árad felénk : „ bízatok, mert legyőztem a világot.” (Jn. 16,33.) Mintha csak ezt mondaná : Fog ez menni neked is, báránykám, mert megbecsült vagy a szememben és teljes támogatásomat fogod élvezni. Üdvösséget adok neked, s a romlandó természet törvényei fölé, a természetfölötti létrendbe átmentelek, s áthelyezlek, hogy te is ott légy, ahol én vagyok : Boldog üdvösségben ! Így is köszöntelek :Üdv néked, vagyis az üdvösség legyen néked osztályrészed ! Egyszerűen szólva : Sok boldogságot ! – Valóban, az Úrral való találkozás egész lényünket ragadja meg, felkarol, felemel, s áthelyez az emberi méltóságnak megfelelő lét-keretek közé ; ahogy írja a kolosszei levél « (1,12-13) : »Örömmel adjatok hálát az Atyának, aki arra méltatott benneteket, hogy részetek legyen a szentek örökségében, a világosságban ; kiragadott minket a sötétség hatalmából, és áthelyezett szeretett Fia országába.» Helyreállítja emberi méltóságunkat, szabaddá tesz, megbecsül és önbecsülést is ad, személyesen érint meg, szól hozzánk, és elkötelezetten szeret. Ezért a Vele való találkozás eredménye lehet az, hogy egyszerűen « belép » életünkbe, hogy fölemeljen és kiemeljen a materializmus kilátástalanságából és depressziójából. – Életünket sokkal jobban meg tudjuk becsülni, ha már volt találkozásunk olyan valakivel, aki miránk a nagyrabecsülés tekintetével tekintett. Ez a megbecsülés, értékelés - ha Isten tekintetéből sugárzik felénk - az Ő személyes szeretetét tolmácsolja, s zavarba ejtően kedves érzéssel tölt el. – Szívünk válasza mindig ugyanaz : Uram, Te engem túlbecsülsz, túl sokat nézel ki belőlem. Közvetlensége nyomán lélegzetünk elakad egy pillanatra, s erőtlenül hullunk földre. Ezt, ahogy a mai időkben, úgy régen is hasonló megdöbbenéssel élték át a tanítványok. Erről így számol be nekünk az életige : »Egyszerre csak Jézus jött velük szemben, s így köszöntötte őket : »Üdv nektek ! » Odafutottak, leborultak előtte és átkarolták a lábát. » (Mt.28,99)

Téma. - Hatástanulmány : **A kiváló személyiségekkel, élén Krisztus Urunkkal való találkozásaink életünk során, s ezen találkozásoknak benső világunkra gyakorolt hatásai.** – Ez a téma. - Az Úrral való találkozás sikerrel jár, ha be tud lépni életünkbe. Ez nem rajta múlik, mert Ő mindenkinek életébe be akar lépni. Nekünk kell ezért nyitottnak lenni belsőleg - és befogadónak. Az ember úgy lett teremtve, hogy képes legyen kinyílni a szépre, jóra, igazra és szentre.- Igaz, ez a beszéd misztikusan hangzik, de ugyanakkor valóság-alappal rendelkezik. Mivel Istennek, az Atyának végtelen szépségét, jóságát, igazságosságát és szentségét Jézus személye kiemelt, koncentrált módon hordozza és jeleníti meg, ezért nagy hatással van minden emberre a Vele való találkozás. Ez így igaz, de mégsem hat kényszerítően, és nem is akar lebénítani senkit. Szabad akaratomra döntésére csak vonzást gyakorol, de nem kényszert ; (nem úgy, mint a sátán). Az igazi találkozás a bensőből, spontán hozzájárulásból ered. Szívajtónk csak belülről nyitható. Aki teremtette, az tudja mindezt és tiszteletben is tartja. Az emberi szív egy örvénylő nagy titok, de nagy méltóság is. Boldog, aki képes nyitni a Szentnek, és képes becsukódni a Nem-szentnek !! Ahogy János evangélista írja : »A tulajdonába jött, de övéi nem fogadták be. Ám akik befogadták, azoknak hatalmat adott, hogy Isten gyermekei legyenek.» (Jn.1,12-13). Mindegyiknek formáló ereje van, mely alakítja belső világunkat. A gonosz szellem is körbenjár a földön, s bizony formálja a bensőket a « vadállat » és a « parázna asszony » kódjára. – De most, mi, csak a kegyelem útvonulatát figyeljük, a mennyei trónustól - a befogadó emberi szívig. Figyeljük, ahogy « belép » bensőnk világába, s elkezdí átalakító munkálkodását. Feltesszük ismételten majd a kérdést : Milyen formáló hatása van életünkre a Jézussal való találkozás, vagyis az a történet, hogy Ő belép a mi életünkbe? - Nos vegyük sorba : Méltóságunkat helyreállítja, szabaddá tesz, értelmet, célt, rendeltetést s feladatot hoz nekünk, megbecsülést, s önbecsülést nyújt át nekünk és érezteti is velünk Atyjának hozzánk lehajló jóindulatát. vagyis személyesen szeret. Egyéniséget formál ki belőlünk,

éles, szép, tiszta karakteres arcéllal, nem pedig arcnélküli lakájokat, tipuslányeket, vagy eunohokat. Felnevez ránk, Ő, a Magasságbeli, s nagyrahivatottságra szólít fel. Bizalmas és bensőséges barátságot kínál fel, Mindent tudunkra ad, tervének részesévé tesz. A Megtévesztés Szellemétől okozott kárt és romokat eltakarítja, s a Szentlélek újjáépítő műszaki tervében munkatársnak kér fel. Segíti levetni az « óembert », s felöltetni az « új embert ». Felszólít a kegyelemmel való együttműködésre : »Ne vegyétek hiába az Isten kegyelmét.» (II.Kor. 6,1.) Valamint : « Öltsetek magatokra az új embert, aki az Isten szerint igazságosságban és az igazság szentségében alkotott teremtmény. » (Ef. 4, 2) . Az élet jutalmát helyezi kilátásba, az eljövendő boldog és örök életet. Kiemel minket a »harag fiainak » siralmas és szájalomra méltó országából, az irigy viszálykodó, acsarkodó lelki kátyújából, s áthelyez szeretett Fiának dicsőséges országába, egy állandó szeretet-áramlásba. S amikor a « háborgás szelleméből » átvezet a « békesség szellemébe », a lelki halálból az Életre, akkor kóstolót ad nekünk az ő győzelméből, mely mámorítóan diadalmas és ujjongó öröm, s egy szünni nem akaró tapsvihar, az igaz lelkek örökké tartó gratulációja, s a mindenség Urának fölöttünk elhangzó elismerő nyilatkozata. A Krisztussal való találkozás ezt a delejes, mámoros tudatállapotot hozza bennünk létre, mely - igazság lévén - nem csal meg. Ahogyan ezt a Római lev. 5,5 mondja : „A remény pedig nem csal meg, mert a nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkbe az Isten szeretete.”

Akció-program. - Ez egy élet-feladat : Legyőzni a rosszat magunkban és környezetünkben - bármily nehéznek is látszik. Meg kell újulnunk és meg kell újítanunk mindent, ami csak megújítható. Ő általa, Ő vele és Ő benne történik mindez, de nem közreműködésünk nélkül. De tessék vigyázni, ”” az ajtók záródnak”” ; vagyis igyekezzünk, mert az idő egyre fogy, s nekünk tető alá kell hoznunk egy győzedelmes életet. Ezt a feladatot kaptuk az Úrtól. Erre sürget minket Krisztus szeretete : Hogy „akik élnek, ne maguknak éljenek, hanem annak, aki értük meghalt és feltámadt”. (II.Kor. 2,15). Elég volt már a litty-lotty Krisztus-követésből ! Most már szándd el magad, lélek, s ne játsszál keresztényesdit. Krisztus követése nem játék, hanem harci bevetés. Ahogy’ az egyik lelki író mondja : Vesd el magad !! Klasszikusan : Add át magadat ! Nyíljál meg Isten előtt, fogadd be Őt életedbe ; Ő legyen életed Ura ! Ő formáljon, alakítson napról-napra ! Engedd át magad, az Ő formáló Erejének ! Isten Szent Szelleme, a Szentlélek hatékonyan alakít, ha benned él. Többünknek ismert vezényszavak ezek, de a közkatona, vagyis te meg én - még nem hajtottuk végre. Hát ez itt az akció-program : Tehát végre kell hajtani !

Tanúságtétel. - Vannak és előfordulnak az Úrnak néha szokatlanul különös önközlései, melyeknek gyűjtőneve : Látomások. Ebben ‘óvatos dúvad’ vagyok. Ha ilyenről hallok, a minuszból indulok el, s rosszabb esetben a nullaig jutok. Tehát fontosnak tartom, hogy felülvizsgáljam, s ha épületes kicsengése van, akkor fenntartással, de helyet adok az elfogadásnak. /A hitetlen « felülvizsgálat » persze : hivatalból nem ad annak helyet./ Amiről beszélni akarok, ez az eset szememben kedvesen igaz beszéd. – Több éve történt egy istentisztelet alkalmával. Egyik fiatal férfi testvérünk a közösségből súlyos fizikai, lelki és egyéb gondok között hánykolódott. Közbenjáró imát kért tőlem. Tettem, mint diák a feladatot, s szokás szerint Istenre bízam az ima « sorsát ». Ekkor a közbenjáró imában megállít a fiatal ember-testvérem és azt mondja : « Látom Jézust. Itt áll előttem, s int a kezével, hogy menjek feléje. » - Röviddel később újra megszólalt : « Most jön felém az Úr, s kezét ráteszi a fejemre. » - Egy két perc múlva folytatja : « Most pedig egy sötét árkot látok, s Jézus az árok mögött. Onnan hív, hogy ugorjak át rajta. Ez nagyon félelmetes és sötét, de előkerül hirtelen két angyal, s átsegítenek az árkon. » Az idő közben ment, s testvérünk a vége felé Máriát látta, a Szűzanyát, aki így szólt hozzá : «Ha meg nem tértek, rövidesen nagyon nagy baj éri a világot ! » Újabb szünet után ismét Jézus hangját tolmácsolja az ifjú családapa, de ez már a búcsúzás hangja : »Áldd meg azt, akit szeretsz ! » Ő most odajön hozzám s teszi azt, amit mondtak neki : Kezét rám helyezi és megáld. Az egész történet kb. egy negyedórát töltött ki. – A végén még egy mondatot kapott Jézustól : »Nagyon meg vagyok elégedve szolgálattal. » - Jó néhány év eltelt már azóta, senkinek, soha nem mondtam el, most is csak névtelenül, de soha egy percig nem kételkedtem a beszámoló hitelessége felől. A tanúságtevőnek személyi kisugárzása volt számomra az eredetvizsgálat pozitív főérve. Most ide kíváncsított, mert az életige is csak ilyesfélét mond : «Egyszerre csak Jézus jött velük szemben, s így köszöntötte őket: „Üdv nektek!” Odafutottak, leborultak előtte, és átkarolták a lábát. » . Mindegyik kedves olvasómnak hasonló jókat kívánok !

Igei ima- Jézusom, hiszem, hogy Te az Atyától jöttél és az Atyához akarsz minket is elvezetni. Add, hogy gyermeked egyszerűséggel és szinte naívsággal tudjak Rád és szívemre figyelni, hogy ezáltal életem, sorsom és jövőm a Te kezében legyen biztonságban . Hiszem, hogy formálsz, s faragsz rajtam, mint az Ács, hogy alkalmas szerszámmá lehessenek a Te kezében. Ámen.

Minden kedves Nővéremnek és Fivéremnek sok belső örömet kívánok szeretettel : Károly, Karcsi atya, testvér.